

「火星1號」計劃預算約466億港元，比NASA「好奇」號火星探索計劃高出272億港元。

荷企招募40人 盼10年後建殖民地

單程295元 赴火星拓荒



人類移民外星的構想不算新，但可曾想過10年後便移民火星？

荷蘭公司「火星1號」(Mars One)前日在紐約舉行記者會，推廣火星殖民大計，招募40個年屆18歲或以上「火星星人」，獲選者更只需38美元(約295港元)旅費。看似很吸引，但原來「一去無回頭」，「火星星人」將在火星落地生根，不再返回地球。該計劃預算為60億美元(約466億港元)，比美國太空總署(NASA)的「好奇」號火星探索計劃高出35億美元(約272億港元)，預定2022年啟程，7個月後降落。

受訓7年 食罐頭飲尿

火星1號總裁蘭斯多普稱，去年已有逾1萬名來自過百國的志願者向公司發電郵，網址為applicants.mars-one.com。申請條件算寬鬆，除了年屆18歲，其他只包括體格強壯、擁有良好人際技巧和求生技能，以及熟諳英語，獲選者須受訓7年。

美國申請者須支付38美元，其他國家地區費用將有所調整。首輪網上申請將於8月31日截止。首批2男2女抵達火星後，公司將每隔兩年派出一批。抵達火星後，「火星星人」須依靠脫水及罐頭食物過活，水源來自循環再用尿液，用水洗澡將是奢侈品；遇有傷病亦須自行處理。

直播殖民過程 最快2016出發

公司希望藉提高火星1號曝光率來加快籌款，若順利，「火星星人」殖民過程將可直播成長達幾十年的真人騷。10年內殖民火星看似癡人說夢，但火星1號計劃獲荷蘭諾貝爾物理學獎得主霍夫特支持，可信性大增。公司最快將在2016年10月發射支援火箭至火星，兩年後「定居車」降落火星，為定居大計鋪路。公司又計劃與私營太空探索公司SpaceX合作。

美國有線新聞網絡/法新社



構想家居



自行種菜

Android手機上太空 變廉價衛星

智能手機已成為人手一部的日用品，想不到在航天範疇亦大有可為。美國太空總署(NASA)周日將3部使用Android系統的智能手機送上太空，進行約為期兩周的小型衛星測試，任務包括將數據及照片傳回地球。

這3個「衛星」分別以Nexus S及Nexus One作為核心，命名為亞歷山大、格雷厄姆及貝爾。為提高性能，NASA為手機配置大型外置鋰離子電池

及更強力無線電。NASA表示，智能手機內置高速處理器、多功能作業系統、無線電、全球定位系統(GPS)接收器及相機，已基本具備衛星功能，多重感應器亦有助調整衛星方向。這次發射屬「PhoneSats」計劃一部分，旨在研究以智能手機作為低成本衛星。3個衛星的改裝費最低只需3,500美元(約2.7萬港元)。

英國《金融時報》/NASA網站

NASA濾水器 可樂即變透明



可樂

透明

過濾器生產商「OKO」早前推出一款聲稱使用美國太空總署(NASA)技術，能將可樂變成清水的超級濾水壺。有網站進行真人測試，發現濾水器確能使可樂變得透明清澈，卻不是宣傳所稱的清水，而是帶甜無氣的糖水。濾水壺設計據稱來自NASA確保飲用水清潔的過濾技術。測試員表示，第一次使用後倒出可樂時，杯中液體很清澈，但隨著使用次數增加，液體開始變啡。除可口可樂外，網站還測試了百事及Dr.Pepper可樂，結果一樣。

OKO濾水器共分3個等級。第一級主要以碳為濾材，可減少水喉水中的氯及氣味；第二級有400多個小孔，利用正電荷吸收方法「捕捉」水中有害物質，再以內藏銀離子殺菌；最高級的不設零售，用於過濾極端環境水源中的特定物質。

《每日郵報》/RocketNews24網站

華裔律師 嚐遍美加6297中餐館



美國洛杉磯華裔律師戴維·陳近60年來走遍北美大大小小中餐館，親身品嚐每家拿手好菜。每試一家，他都會在Excel作仔細記錄，至今已累積達6,297家，令他成為美國西岸人皆共知的超級中餐食家，甚至連他中午會去哪裡開飯，也會成為電視台新聞焦點。

64歲的戴維是第3代美國移民，小時候因洛杉磯華人不，父母擔心他受歧視，於是把他養成一個標準美國人，雖然每逢大時節，家中總會煮中餐，但他坦言當年絕不喜歡中菜。直至讀大學，洛杉磯中國人漸多，他慢慢接觸中國文化，開始對中餐感興趣。多年來唯一不變的，是他依然不懂得用筷子，「一叉走天下」。

《洛杉磯時報》

麥記漢堡 14年不腐



美國猶他州居民惠普爾1999年在連鎖快餐店麥當勞買了一個漢堡包，沒想到14年後，漢堡包竟然完好如初，唯一變化只是青瓜腐爛，可見防腐劑之厲害。

惠普爾稱，最初打算向朋友證實防腐劑的力量，但1個月後他忘記了漢堡包，直到2年後又從上衣口袋拿出。眼見漢堡包完好，遂決定繼續保存。14年過去依然沒一點霉菌和異味，他希望借此鼓勵兒孫遠離垃圾快餐。

《每日郵報》

自行網購 同時服用抗抑鬱藥 醫科女食禁藥減肥死

英國23歲醫科生休斯敦為對抗暴食症，私下在網上購買被禁減肥藥二硝基苯酚(DNP)，去年9月被室友發現倒斃房中，死因裁判庭日前宣判她死於意外。專家指，休斯敦同時服用抗抑鬱藥百憂解，催谷了DNP藥效，或是其致死原因。家屬促請當局盡快將DNP列為非法藥物，防止悲劇重演。



死者休斯敦

網上圖片

DNP是化學農藥，毒性劇烈，1930年代曾是風靡一時的減肥藥，其後因嚴重副作用被禁，但至今仍受不少健身人士歡迎。期刊《Medical Toxicity》去年研究顯示，DNP與62宗死亡個案有關。鑑證毒理學家莫爾德指出，DNP會加快新陳代謝率，引致過熱和呼吸困難等副作用，與休斯敦死前出現的症狀吻合。調查員事後在休斯敦房間搜出62粒DNP，有38粒不知所終，懷疑已被服用。

疑兩藥互催谷 藥效加劇

報指，休斯敦自15歲起患上暴食症，過去三年接受心理治療，情況漸見改善。莫爾德認為，心理醫生處方的百憂解在高劑量下會產生近似DNP的藥效，懷疑休斯敦是同時服用兩種互相催谷的藥物喪命。英國食品標準局過去曾發表報告，警告人們切勿服用DNP，但該藥目前尚未被列作非法藥物。休斯敦家屬坦言，無法理解為何DNP等危險藥物可在網上自由買賣，批評藥商「若有絲毫良知，應立即停售」。

《衛報》/《每日電訊報》/《每日鏡報》



DNP有嚴重副作用，但仍受不少減肥人士歡迎。 網上圖片

蘑菇曬完再吃 吸維他命D

人體曬太陽可製造維他命D，原來蘑菇亦然！美國研究發現，蘑菇與人類皮膚一樣，能將紫外光轉化為維他命D，食用前放在戶外「日光浴」半小時，製造的維他命D將相當於營養補充劑，有助人體吸收鈣，強化免疫系統、骨骼及牙齒健康。

研究員將30名成年人分成兩

組，要求他們連續12周每天進食一粒維他命D膠囊，或曾經暴曬的蘑菇粉，結果兩組體內的維他命D水平相若。領導研究的霍利表示，任何種類的蘑菇也有這種功效，但曬前應先拆開包裝，並建議在春末至夏季早上10時至下午3時曬1小時，烹調後維他命D不會流失。

《每日郵報》

朝拒美韓棄核要求

朝鮮半島局勢緊張持續近一個月，平壤政府近日轉變立場，表示願與美韓對話。但官方《勞動新聞》昨日刊文指，國際社會須承認朝鮮是核武國家，美韓提出解除核武作為恢復會談的條件，是「毫無根據且無法接受」，又指朝美談判，必須是兩個核武國之間的對話，而非一方強迫另一方解除核武，強調永遠不會放棄核武這支寶劍。華府官員回應指，朝方的要求是「不現實且不可接受」。

美考慮恢復對朝糧援

此外，美國國務院朝鮮人權事務特使羅伯特·金前日表示，若朝鮮提出糧食援助請求，美方

會考慮恢復2009年中斷至今的糧援，前提是美方獲准進入朝鮮監督分發。華府原計劃去年4月恢復對朝糧援，後因朝方未履行承諾停止發射導彈而告吹。

韓防長收恐嚇包裹

另外，韓國防長金寬鎮昨日收到內有可疑白色粉末的恐嚇包裹，附信寫道，「如果金寬鎮膽敢繼續褻瀆朝鮮人民的尊嚴，並妄想煽動戰爭，(我們)會以民族名義懲罰他」。國防部將事件列為恐怖襲擊，正調查寄件人身份，軍方其後證實粉末只是普通麵粉。

路透社/法新社/韓聯社

蓋茨「失禮」 插袋與朴槿惠握手

微軟創辦人蓋茨(圖右)前日在青瓦台會見韓國總統朴槿惠，他與對方握手時一手插褲袋，被韓國傳媒狂轟失禮。網民則意見分歧，有人批評這是對國家元首無禮，也有人指這只是文化差異。

道：「文化差異，還是失敬？」《東亞日報》則質問：「無禮一握？隨便一握？」

不過，有名為itanomaly的網友在微博twitter寫道：「拜託大家，不要以為全球都要遵守儒家禮儀。」亦有報道引述蓋茨好友指，蓋茨向來不拘小節，過去亦以同樣方式與國際組織或國家元首握手。

法新社

倫敦豪宅 30億放售



英國倫敦中心商業區一幢6層別墅，近日以2.5億英鎊(約29.57億港元)暗盤放售，單是印花稅便高達1,750萬英鎊(約2.07億港元)。買家不僅可享受足球場般寬敞居住空間，距離白金漢宮及特拉法加廣場也僅箭步之遙，一旦成交，將創當地豪宅成交紀錄。這座被列為一級保護建築的19世紀別墅，位於聖詹姆士區一條靜謐街道。據一

份在超級富豪圈流傳的「機密」手冊顯示，豪宅註冊地為英屬維爾京群島，業主據說是中東王室。有地產代理稱，「買家幾乎肯定是外國人」。

豪宅居住面積達5萬平方呎，但目前無人知道大宅內部如何，現存的1890年代黑白照片則顯示，豪宅內至少有兩條宏偉樓梯及一個巨型宴會廳，是倫敦最大私人別墅之一。

《每日郵報》

「短命」主播直播爆粗被炒

美國全國廣播公司(NBC)旗下KFYR電視台，日前安排新人男主播克萊門特報新聞，但他竟然在首次直播節目上，沒關掉咪高峰爆粗，把旁邊女主播嚇呆。克萊門特事後極速遭解僱，成為「最短命主播」。

網上圖片



網上圖片

網上圖片